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1.- Dada la siguiente declaracion de Di s son correctas y que se obtiene en las siguientes expresiones. O si son
tiposy variables: incorrectas 'y por qué.

struct Registro

{ x[ 1] 2] _Correcto_Ptr
int x, vy;
float info;
b
*x[ 1] _ Correcto_Ptr
typedef Registro * Ptr;
typedef Ptr Matriz [2][3];
*x[1]1[ 2] _ Correcto_Registro

Matriz x;

*x[1][2].info _ Incorrecto_x[1][2] es un puntero y no se puede_
_acceder con el punto a los campos de Registro__

*(**x).info  _ Incorrecto_ (**x) es un puntero y no se puede__
_acceder con el punto a los campos de Registro__

x[1][ 2] - >x _ Correcto_int

2.- Sea la siguiente declaracion de tipos y de variables:

typedef double Vect[5];
struct reg
Vect dat;
float b;
int a;
s
typedef reg MI[4][10];
Ml X;
Sabiendo que la variable ‘x’, comienza en la posicion de memoria 1000, que € tamafio de un int es de 2 bytes, d

de un float es de 4 bytes, € de un puntero es de 6 bytesy € del double 7, determina la posicion de memoria en la
gue se encontrara la siguiente informacion:

x[ 2] [ 4] . dat [ 3]
sizeof (reg) = 5* sizeof (double) + sizeof (float) + sizeof (int) =5* 7+4+2=41
sizeof (reg[10]) = 10 * sizeof (reg) = 10 * 41 =410
m =m0 + 2 * sizeof (reg[10]) + 4 * sizeof (reg) + 3 * sizeof (double) =

=1000+2* 410+ 4* 41+ 3* 7=1000 + 820 + 164 + 21 = 2005
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3.- Dada la siguiente gramética:

<E> 1= <S> = <N>

<S> = <N> + <N> | <N> - <N

<SN> 1=+ <D> * <N> | - <D> * <N> | <D> * <D>
<D>:=0] 6

Di qué frases son correctas y cuales son incorrectas segin esta gramatica:

VIF VIF
d0*0=+0*+0*0 F_ |do*6+0*0*6=6*65 VvV
)0 +0=+0*+0*0 F_ | -6*0+0*0=+6*6*6 _V__
QO0*0+6*6=0*0 \'

Nota: Cada apartado correcto puntta 0.2. Cada apartado incorrecto resta —0.1.

4.- Dada la siguiente declaracion de variables:

Y sabiendo que € prototipo delafuncion ‘sgrt’ es:
float ¢ = 1.0;

unsigned int n = 0; doubl e sqgrt (double);
double b = 4.0;
unsi gned short d = 2;

int a[3] = {9, 16, 25}

Evalua paso a paso la siguiente expresion:

b/ a[n+t2] * a[n+l] + a[n+2] * 2/ a[n+2] < 10/ int(sqrt(a[0]) ) & a[n+2] %d * ¢ <= n

40/ 25 * 16 + 25 * 2/ 25 < 10/ int (3,0 && 25 % 2 * 1,0<=
0
0,16 * 16 + 50 / 25 < 10/ 3 && 1 * 1,0
<=0
2,56 + 2 < 3 && 1,0
<=0
4,56 < 3 & & false
false & &
false
false

217



AED.I /FP 2

| NGENIERI A | NFORMATICA Cuestiones
I NGENIERIA TELEMATICA Teoria 1 de Septiembre de 2005 UNIVERSITAT DE VALENCIA
Apellidos: Nombre:
5.- Dado un arbol binario de altura 20, indica...

a.- ¢Cudl es & ntmero méaximo de nodos de &rbol? 2?0 _1=1048575
b.- ¢Cudl es d nimero minimo de nodos dd arbol ? 20
c.- ¢Cudl es & nimero méximo de hojas? 2%-1 = 524288
d.- ¢Cud es d niimero minimo de hojas? 1

Nota; 2'° = 1024

6.- Dado d siguiente vector {7, 5, 11, -6, 7, 0} indica € nimero de comparaciones de e ementos que serealiza
para ordenar € vector en cada uno de los siguientes métodos:

Insercién con centinea (@) 14 (b) 18 ()21 (d) 23
Sdleccion (@) 10 (b) 15 (c) 19 (d) 21
Quick-Sort (@) 10 (b) 13 (c) 16 (d) 19

7.- En unalista con punto de interés implementada de forma dinamica (simplemente enlazada) indicar cual de las
siguientes operaciones tiene un coste lineal en € meor delos casos:

(a) Afadir un demento.

(b) Eliminar un demento.

(c) Constructor delaclase.

(d) Constructor de copia.

8.- Unalista con punto de interés se puede implementar mediante dos pilas. Como una cola no es mas que un tipo
especial de lista, podemos plantearnos la implementacién de una cola mediante dos pilas. ¢Seria conveniente esta
posibilidad atendiendo a su eficiencia?

(a) Si, como con listas.

(b) No, porque no podria implementar se con un coste costante uno de los métodos principales. o bien €

método encolar, o bien e método desencolar.

(c) No porque ni & método encolar, ni é méodo desencolar podrian implementarse con un coste costante.

(d) Si, incluso mgora la eficiencia de la implemenacion dindmica.

9.- Dado los siguientes &rboles binarios, indica cudl de las afirmaciones es cierta:

/\ (a) Esun &rbol binario de busqueda.
@ @ (b) Es un monticulo.
< (c) No esun arbol binario de busqueda porque no es completo.
(d) No es un &rbal binario de busgueda porque no es lleno.
(a) Es un arbol binario de blsqueda.

@’/ (b) Es un monticulo.
Nant (c) No esun un arbol binario de blsqueda porque no es completo.
@ @ (d) No es un monticulo porque tiene claves repetidas.

10.- Supuesto un problema en € que se necesita utilizar un grafo con 100 nodos en los que guardamos valores
enteros y 3500 arcos, di cudl es d coste espacial de la representacion mediante...

a.- Matrices de adyacencia. b.- Listas de adyacencia.
100 * int + 100 * 100 * bool = 100 * (int + ptr) + 3500 * (int + ptr) =
=100 * 2 +10000 * 1 = =100* (2 +6) +3500 * (2 +6) =

37



=10200 bytes =100 * 8 + 3500 * 8 = 28800 bytes

Nota: e tamafio de un bool 1 byte, d deunint es de 2 bytes, d de un float es de 4 bytes, e de un puntero es de 6 bytesy € dd double 7
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P.1.- Realizar un método que determine si en una pila existen elementos repetidos. Suponer que la pila tiene una
implementacion dindmica.
Se valorara negativamente la utilizacion de otros métodos de la clase, asi como la utilizacion de estructuras
de datos auxiliares.
bool Pila:: Repetidos (void)

{
Puntero p_auxl, p_aux2;
bool repes = false;
if ( (cima != NULL) && (cima->sig != NULL) )
{
p_auxl = cinma
while ( (p_auxl->sig !'= NULL) && (!repes) )
{
p_aux2 = p_auxl->sig;
while ( (p_aux2 !'= NULL) && (!'repes) )
{
i f (p_auxl->info == p_aux2->info)
repes = true;
el se
p_aux2 = p_aux2->sig;
}
p_auxl = p_auxl->sig;
}
}
return repes;
}
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P.2.- Realizar unafuncion ala que se le pase una arbol binario de buisqueda y nos devuelva € valor contenido en
la hoja de menor profundidad.

Lainterfaz de clase arbol binario de busqueda es la siguiente:
class ABB // Arbol Binario de Busqueda

{ _
publi c:
private:
3
bool Hoj aMenor (const Arbol & a, int & niv, Valor & Xx)
{
int n_izqg, n_der;
Val or x_izqg, x_der;
bool éxito, e_izqg, e_der;
if (a.ABBVacio () )
éxito = fal se;
el se
{
éxito = true;
/1 Si es una hoja
if (a.Hjolzdo ().ABBVacio () && a.HijoDcho ().ABBVacio () )
a. I nformacion (x);
niv = 1;
}
el se
{
e_izgq = HojaMenor (a.Arbollzdo (), n_izq, x_izq);
e_der = Hoj aMenor (a.Arbol Dcho (), n_der, x_der);
if (!e.der)
{
niv =n_izq + 1;
X = X_izqQq;
}
el se
{
if (le.izq)
niv = n_der + 1;
X = x_der;
}
el se
{
if (n_izqg < n_der)
niv = n_izq + 1,
X = X_izqQ;
}
el se
{
niv = n_der + 1;
X = x_der;
}
}
}
}
}
return éxito;
}
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P.3.- Dado d siguiente programa, redliza la traza:

{

1
2

61
71
62
73
53
73
71

#i ncl ude <i ostreanr int f (int a, int &Db)
usi ng nanmespace std; {
int r;
int f (int, int &;
if (a ==Db)
int main (void) 4 r = 1;
el se
int r; if (a %b ==0)
int x = 10; 5 r = 0;
int y =3; el se
{
r =1 (x, y); 6 b=>b+ 1;
7 r =f (a, b);
cout << r << x << y; }
return O; return r;
}
X y r
10 2 2
10 3 ? a; by rq
10 3 ? 10 3 ?
10 4 ? 10 4 ? a, by 1,
10 4 ? 10 4 ? 10 4 ?
10 5 ? 10 5 ? 10 5 ? as baly r3
10 5 ? 10 5 ? 10 5 ? 10 5 ?
10 5 ? 10 5 ? 10 5 ? 10 5 0
10 5 ? 10 5 ? 10 5 0
10 5 ? 10 5 0
10 5 0
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